

# Дворец детского творчества отмечает юбилей!

Дворец детского (юношеского) творчества – старейшее учреждение дополнительного образования детей в Санкт-Петербурге. В ноябре этого года он отмечает 80 лет.

Начиналось все в 1931 году. Пионерская дружина Московского района им. Михаила Глера (героя гражданской войны) получила новое здание по Московскому проспекту, в доме № 121. В 50-е и 60-е годы Дом пионеров и школьников (ДПШ) был самым популярным детским учреждением в районе и уже с трудом размещался в выделенном ему помещении. И вот в 1975 году он переехал в специально перестроенное здание школы на Алтайской улице, где находится и сейчас. В 2008 году он получил почётное звание Дворца.

Сегодня здесь целая маленькая страна. В составе коллектива – кандидаты наук, отличники народного просвещения, заслуженные работники культуры, многие сотрудники имеют медали и ордена. Есть большие отделы: музыкальный, изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества. А есть – меньше: театрально-художественный, социально-культурной деятельности, а также школа раннего развития. Отличительной чертой Дворца стали старейший хореографический отдел и цирковой коллектив «Звездная улыбка», который единственный в городе создаёт цирковые мини-шоу. Есть у нас и «молодые» отделы – краеведения и музееведения, гражданско-общественного воспитания и экологии и здоровья.

Дворец живет насыщенной жизнью: устраивает праздники в «домашних условиях», принимает участие в городских событиях. Например, ребята из детской общественной организации «Тинейджер+» – завсегдатай благотворительных и во-

лонтерских акций. Они помогают детским домам и ветеранам. Театральная студия «Дуэт» может похвастаться участием в международных фестивалях и постановкой своих спектаклей на сцене ТЮЗа. Шахматный клуб им. Б. Спас-

ского гордится своими выпускниками – чемпионами мира и Европы, международными гроссмейстерами.

Сегодня во Дворце занимаются более 9 тысяч детей от 2 до 18 лет.

Кристина КУПЛИНОВА

